

## **Erratum**

IJKD 2023;17:174 www.ijkd.org DOI: 10.52547/ijkd.7802

On page 79 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 17, Number 2, the Authors' affiliation should have read as follows:

Khadijeh Yazdi,<sup>1</sup> Sara Saadatmand,<sup>2</sup> Einollah Mollai,<sup>1</sup> Maliheh Abbasi,<sup>3</sup> Majid Dastorani,<sup>4</sup> Saeid Amirkhanlou<sup>5</sup>

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>Nursing Research Center, Golestan University of Medical Sciences, Gorgan, Iran <sup>2</sup>5-Azar Educational and Medical Center, Golestan University of Medical Sciences, Gorgan, Iran

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup>Department of Nursing, Islamic Azad University, Bandar Gaz branch, Bandar-e-Gaz, Iran <sup>4</sup>Metabolic Disorders Research Center, Golestan University of Medical Sciences, Gorgan, Iran <sup>5</sup>Department of Internal Medicine, Clinical Research Development Unit (CRDU), Shahid Sayad Shirazi Hospital, Golestan University of Medical Sciences, Gorgan, Iran